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Effectueridesisoustractions sans,
echangeletitrouverilelterme/manquants

Il'y a plusieurs fagons de faire la soustraction suivante: 26 — 12 = ?

e Tu peux utiliser les boites de 10: ©ee o0 o0 0

Tu enléves une boite de 10 et 2 jetons. © * 2% o o o -x
26-10-2= |4 sTeleate] X

e Tu peux utiliser du matériel de base 10:

Tu enleves | dizaine et 2 unités. EEESEEETE 0O
Il reste | dizaine et 4 unités = |4. 2 5 2 e 2 ll=

e Dans ta téte, tu peux soustraire les chiffres
des dizaines ensemble et les chiffres des unités:
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26-12=14 20-10=10et6-2=HU, ce qui donne IL.
W

e Tu peux représenter d,zqmes | umtes |

la soustraction dans s B
un tableau de numération: -4
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